



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-127/4/2018-11

23. јул 2018. године

Кнеза Милоша 20

Београд

**Одговор на питање – појашњење II Конкурсне документације за јавну набавку број 78/2018 – Санација и адаптација фасаде зграде здања Старог Начелства у Пожаревцу, друга фаза**

Заинтересовано лице је затражило појашњење Конкурсне документације за јавну набавку број 78/2018 и поставило следећа питања:

**Питање 1:**

Као додатни услов под редним бројем 2 – пословни капацитет као доказ доставља се између осталог окончана ситуација (прва и последња страна са рекапитулацијом радова).

Да ли Наручилац захтева искључиво окончане ситуације или то могу бити и рачуни или фактуре о изведеним радовима?

**Одговор 1:**

Наручилац као доказ испуњености пословног капацитета искључиво захтева окончане ситуације. Рачун или фактура ће бити прихваћени само у ситуацији кад су испостављени уместо окончане ситуације.

**Питање 2:**

Као додатни услов под редним бројем 3 – Одговорни извођачи радова, тражи се један извршилац са лиценцом 410 или 412 или 415 или 418 или 712 или 812.

Да ли ће Наручилац прихватити лиценцу 411 – Одговорни извођач радова грађевинских конструкција и грађевинско занатских радова на објектима високоградње, када је као могућност дато да може бити и лице са лиценцом 415 и 418 које се односе на извођење радова саобраћајница?

**Одговор 2:**

Кроз ово појашњење врши се допуна конкурсне документације, тако што се поред наведених прихвата и лиценца 411. Рок за подношење понуда биће померен.

**Питање 3:**


Као додатни услов захтева се да понуђач има лица обучена за рад са Rofix материјалима.

Да ли се захтева било који сертификат од Rofix d.o.o., Србија, да је лице обучено за рад кречним и цементним малтером за санирање и реновирање фасада?

**Одговор 3:**

Неће бити прихваћен било који Rofix sertifikat. Захтева се поседовање сертификата од Rofix d.o.o. Србија да су лица обучена за рада са материјалима наведеним у предметним радовима.

за Комисију за јавну набавку

  
Миранда Вученовић, заменик члана комисије